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Bonpoc Oa/Het
VimeeTtcs nn B opraHn3aumn MeHr?
A) fa, 4N BCeX BO3PACTHLIX TPYNMN U PEXUMOB (YHKLNOHMPOBAHWA OpraHm3anmm
B) ga, HO 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn
B) Het
BbIBELEHO /1N LMKINYHOE MEHIO AN 03HAKOM/IEHUS POAUTENEN U eTein?
A) pa 7
B) Het
BbiBeleHO 11 eXxeJHEBHOE MeHI0 B YA06HOM A5 03HaKOMEHUA PoAUTeNein n getein mecte?
A) pa \y
B) HeT
B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPLI 61t0A?
A) 1a, No BCeM AHSM "
B) HeT, NMeloTCA NOBTOPbI B CMEXHbIe HU
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6a04a v NPOAYKTI
A) pa, No BCEM AHAM Y
B) HeT, UMeKTCA NOBTOPbLI B CMEXHble AHM
COOTBETCTBYET /1N PErNIAMEHTMPOBAHHOE LMKINYHBIM MEHIO KO/IMYECTBO NMPUEMOB MULLM
PeXnmy (YHKUMOHUPOBaHUSA opraHun3aLmnmn?

A) pa !
B) HeT

EcTb nn B opraHusayuv npmnkas o co3faHuu n nopsgke paboTtbl 6pakepa HON KoMUccumn?
A) pa *
b) HeT

OT BCeX N1 NAPTUIA MPUTOTOBMEHHBIX 0104 CHAMAETCA 6pakepax?

A) ma 1
B) HeT

Boisagnsnuce nn hakTbl He fONYyCKa K peanusaunmn 61104 1 NpoAyKTOB Mo pesysbTatam paboThbl
OGpaKepa)HO Komuccuun (3a Nepmof He MeHee MecsLa)?

A) HeT

b) na

Co3sfaHbl N1 YCNOBUSA AN OpraHM3aumnm nuTaHnua geTein ¢ yueToM 0CoO6eHHOCTel 340p0BbA
(caxapHbIii anabeT, NuLLeBble anneprum)?

A) fa !

B) HeT



11 MpoBoanTcs N1 ybopKa NOMELLEHWIA MOCAE KaXA0ro npuema nuiim?
A) pa "
B) HeT

12 KauecTBeHHO N1 NpoBejeHa yoopka NoMeLLeHNn Ang npremMa Ny Ha MOMEHT paboTsbl
KoMuccumn?
A) pa
B) HeT

13 O6Hapy>xwuBanucb i1 B NOMeELLEHUAX 415 NpMeMa NULLKN HaceKOMble, TPbI3YHbI U Crefbl UX
XKU3HELeATeIbHOCTU?
A) Het Y
b) na

14 Co3pgaHbl 11 ycnoBus 414 co6M0AeHNA 4eTbMU NPaBUA TNYHOW TUTUEHbI?
A) pa
B) HeT

15 BbIIBAANCH M 3aMeYaHna K COONOAEHUIO AeTbMU MPaBUa IMYHON TUTUeHbI?
A) HeT y
b) na

16 BbISBAAAUCHL X NPU CPABHEHUWN PEANU3YyEeMOro MeHIO C YTBEPXAEHHbIM MEHIO (DaKThl
NCKNOYEHUS OTAENbHbLIX 6110 N3 MEHIO?

A) Het v
b) na

17 Vimenu nn ¢akTbl BblJayumn 4eTAM OCTbIBLUEA NULM?
A) HeT v
B) na

UneHbl KOMUCCUN: / a /1



